

Beszámoló I. Szegedi Szakmai Hétvége (2022.04.01-02.)

SZTE SZAKK Központi Gyógyszertár

MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetének Ifjúsági Állandó Bizottsága – NewGen

2022. április első hétvégéjén került megrendezésre az I. Szegedi Szakmai Hétvége, hagyományteremtő céllal. Az összesen 12 előadásból álló 2 napos előadás-sorozat célja, a klinikai gyógyszerészet múltjának, jelenének és jövőképeinek megvitatása, valamint a legfontosabb kórházi-klinikai gyógyszerészeti feladatok gyakorlat orientált bemutatása volt.

Kiemelt jelentőséggel bírt a gyógyszerészeti konziliárius tevékenység ismertetése Haraga Viktória előadásában. A bemutatott szegedi gyakorlatban a belső medikai rendszeren keresztül, egy egységes és áttekinthető módon nyílik lehetőség a kezelőorvosok és ápoló személyzet részéről felmerülő kérdések megválaszolására, valamint a terápiás javaslatok megfogalmazására.

Kitekintést tehettünk a közforgalmú gyógyszertárak klinikumot támogató munkájába Bányai Erika előadásában és betekintést nyerhettünk Benkő Ria SBO-s klinikai gyógyszerész kihívásokkal teli mindennapjaiba. Praktikus a mindennapi gyakorlatban felmerülő kérdésekkel foglalkoztak az előadók. Ilyen témák voltak még az antibiotikum terápia menedzselésének nehézségei és kihívásai Szalai Gábor előadásában míg Matuz Mária a farmakovigilancia betegágy melletti fontosságáról tartott szemléletes előadást. Az otthoni parenterális táplálás során felmerülő gyógyszerészeti tevékenységről és a folyamat Magyarországi helyzetéről számolt be Zsilák-Urbán Mihály.

Az előadásokat gondolatébresztő diskussziók és egy hangulatos vacsora is színesítette.

A rendezvényt Dr. Soós Gyöngyvér professzor asszony lendületes és egyben lelkesítő előadása, valamint a pontos válaszok megadásával egy sikeres testírás zárta.

Köszönet és gratuláció jár a szegedi szervezőcsapatnak és Bodó Gabriella főgyógyszerésznőnek. Reméljük, hogy még számos hasonlóan színvonalas rendezvényen vehetünk részt a közeljövőben.

Gönczi Ildikó
Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet